
Referat fra festudvalgets møde d. 4 juli kl. 16:30 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
- Det er blive besluttet at dagsorden skal sendes 5 hverdage før festudvalgets møde 
 
2. Valg af tovholder til festudvalget 
 
- Resultat fra afstemning: 
Rene 5 
Stephane 5 
Rene trak sig som tovholder fra festudvalg, og Heidi trak sig fra festudvalg og gik fra 
Møde 
 
3. Kort evaluering af Sankt Hans festen 
 
- Shu-bi-dua var ikke et hit… 
Der var splittelse i festudvalg om hvor godt eller dårlig har den arrangement har 
været 
 
4. Markedsdagen lørdag den 12.august 2023 
 
A. Udsendelse af opslag samt tilmelding til at få et bord. Skal prisen være den 
samme og som depotrum. 
 
Market er fra kl. 12 til kl. 17. 
 
Det bliver udsendt tilmelding til at bestille bord på Facebook, hjemmesiden, seddel i 
Blok og Væng, som får dem i postkassen. 
 
Det bliver det samme beløb som sidste år i depositum. 
 
50 kr. pr. bord. Max 2 stk. borde pr. husstand, 
 
Der skal afleveres en kvittering ved bestilling. Bordet vil blive mærket med nr. som 
står på kvittering for at undgå misforståelse. 
 
Anne og Natascha står for salg af billetter, den 1/8 og 8/8 fra kl. 19 til kl. 20 
 
B. Vi har 3 medarbejdere, som er her fra kl. 08.00 om morgen, så på dette tidspunkt 
må festudvalgets medlemmer gerne møde ind. 
 
- Der er bestilt 3 medarbejdere, skal høre Søren G hvor meget de medarbejdere skal 
løft mht teltopsætning, køre traktor og få styr på strøm / gennemgå kabler og boks 
osv ind arrangement 
 
C. Fordeling af opgaverne: Hvem gør hvad. 
 
- Det er blevet besluttet, at der skal være minimum 4 personer ved pølse- og 
bar-stadion. 
 
!!!Vi skal alle være fleksible til at hjælp hinanden så beboere for det bedste service 



som muligt!!! 
 
Der skal sættes plakater ud om søgning af frivillige i festudvalg til diverse 
arrangementer, Jannie skal kontakte ved søgning af frivillige. 
 
D. Som tidligere oplyst så har vi denne gang leget en kebabvogn. Hvilket mad skal vi 
selv sælge 
 
- Aftalen om Kebabvognen forbliver gyldig. 
 
Belønning for frivillig opgaven: 
 
4 timer: En kupon 
 
Over 4 timer: 2 kuponer 
 
E. Musik til om aften er på plads. Men vi mangler fortsat musik til om eftermiddagen. 
 
Er der nogen forslag, Natascha har kontakt til Lone Kaas herom, men er der nogen som har 
andre ideer så kan vi drøfte dette. 
 
- Aftenmusik er på plads fra sidste møde Musik til eftermiddagen, vi venter på hvad 
Lone Kaas har som aftale med anden etnisk baggrund. 
 
Stef snakker med Dilan om evt. afløsning hvis det ikke bliver til noget med Lone. 
 
Fra 12 til 15:30, hvis scenen skal deles i to, bliver der eftermiddags musik til 17:30 
Musiker skal være cvr registre 
 
F. Vagtfirma med 3 stk fra kl. 18 - 0.00 
 
- Det vil være 3 vagter fra kl 18. 
 
G. Noget vi har glemt omkring Markedsdagen 
 
- Det kommer kun en enkelt hoppeborg 
 
5. Eventuel 
 
Vi har besluttet at kigge på budget for at genoprette pensionistskovtur , som bliver til 
en efterårsskovtur. Vi vil undersøge flere steder, pris osv. Til ca 100 beboere 
 
6. Nyt møde. 
 
-Næste møde bliver d. 5 september 
Dagsorden næst møde kommer senest 5 hverdage før festudvalgets 
Anne tager mad med til næste møde. 


